
Kortfattet referat fra bestyrelsesmøde 
Torsdag den 3.november 2011 
 
Deltagere: Heidi Johansen, Rolf Mortensen, Signe Gadegaard, Mikkel Roald-Arbøl, Arne Basbøll, Martin Roald-

Arbøl, Michael Bruun Jepsen (referent). 

Fraværende: Claus Elletoft 

 

 

 Klubben har været repræsenteret ved DAF’s konferencer og Årsmøde i Strib ved Middelfart. Der er referater på 

DAF’s hjemmeside. 

o Årsmøde: DAF har underskud på 300.000 kr. – Ny kontingentmodel, der umiddelbart er til vores fordel – 

Der satses benhårdt på udviklingen af MotionDanmark – DAF har lagt billet ind på at få VM 

Halvmarathon 2014 til København 

o B&U-konference: Der oprettes idébank for rekruttering – Debat om fastholdelse af teenagere, hvor frafald 

skyldes for stort træningsomfang, manglende trænerengagement – LTU forventes opdelt i 2013 til 12-13, 

14-15 og 16-19 år – I 2013 vil piger 16-17 år skulle kaste spyd med 500gr, kugle og hammer med 3 kg, 

det er en udmelding fra IAAF. 

o Senior-konference: Fokus på træningsmiljø og socialt miljø for at få flere rene seniorer i atletik, reelt den 

mindste gruppe! – Udlændinge kan først vinde medalje ved DM efter 24 mdr i DK, og afskrivning af 

muligheden for at blive mester i eget hjemland samt repræsentere sit land – Udlændinge kan dog fortst 

godt være med i holdmesterskaber efter gamle regler. 

o Veterankonference: Stangspring udgår af holdturneringen for kvinder. 

 DAF Elitemøde: DAF satser primært på de 20 allerbedste aktive i DK – Alt øvrig decentraliseres til kraftcentre i 

Sparta og Århus 1900 – Landstrænerne afskaffes efter OL, fremover vil man operere med High Performance 

Coaches – Lars Nielsen er dermed ikke Cheftræner efter OL – Ny Sportschef ansættes efter OL med base i 

Brøndby – Der blev markant udtrykt usikkerhed om kvaliteten af det nye decentraliserede projekt. 

 Elite 2650: Hvidovre kommune har udviklet en ny fordelingsmodel til uddeling af Elitetilskud. Martin Roald-Arbøl 

har været med i arbejdsgruppen. Modellen er mere elitær og gennemskuelig, hvilket klart er til vores fordel – Der 

opereres med en Topelite bestående af de 3-4 bedste foreninger og nogle boblere (resten) blandt dem, de rvil 

modtage støtte – Vi lægger umiddelbar godt til ift at kommer med i Topeliten. 

 Vi vil først på vinteren forsøge at afvikle først et atletikmedhjælperkursus og derefter et dommerkursus. Det første 

henvender sig primært il forældre ift at indgå som medhjælpere til vores egne stævner. Det sidste er åbent for alle 

medlemmer, og vi opfordrer alle til at deltage. Mere info følger. 

 Uddannelse er vigtigt, så derfor sendes der mange på kursus i den følgende tid som børne- eller ungdomstræner 

eller i DAF’s stævneprogram MARS. 

 Påsketræningslejren er i støbeskeen, og vil snarest blive annonceret på hjemmesiden. 

 Der vil om kort tid blive igangsat arbejdet med at etablere indendørs kastefaciliteter til spyd, hammer og diskos. 

 Der vil i den nærmeste fremtid blive taget initiativ til indkaldelse til at motionsløbsseminar. 

 Der er indgået en aftale om forlængelse af det kommunale løbeprojekt for kommunens medarbejdere for hele 2012. 

Arne Basbøll er tovholder. 

 Der er fortsat problemer med den elektroniske indmeldelse via hjemmesiden. Indtil det fungerer, så vil der også 

være mulighed for at indmelde sig på gammeldags vis med papir hos trænerne. 

 Bestyrelsen arbejder med projekt omkring nyt storstævne samt nyt motionsløb med opstart i 2012 eller 2013. 

 Der vil også i år blive lavet en årsstatistik, der vil blive udleveret ved Præmiefesten. Ønsker man et eksemplar, så 

bedes man henvende sig til et bestyrelsesmedlem. Der er kun et begrænset oplag. 

 Bestyrelsen er i gang med at udforme en alkoholpolitik, der snarest bliver sat på hjemmesiden. 

 Der er afviklet stort forældremøde med ca. 30 forældre med Jeppe Lauridsen og Heidi Johansen. En god succes! 

 Bestyrelsen arbejder videre med de tre udviklingsområder indenfor kommunikation, værdier og rekruttering. Mere 

info følger. 

 Der er igangsat et intenst arbejde med udviklingen og etableringen af en rød tråd i vores ungdomsarbejde og op til 

senioralderen. Det forventes at blive fremlagt ved vores generalforsamling i foråret. 

 

De næste bestyrelsesmøder vil være den torsdag den 17.januar. Ønsker man emner behandlet på bestyrelsesmødet, så er 

man altid velkommen til at kontakte formand Martin Roald-Arbøl. 

 

Generalforsamlingen vil blive afviklet torsdag den 22. marts med start kl. 19.00 i klublokalerne. 


